



# 沧州职业学院报

星期六  
2008年3月1日  
农历戊子年正月廿四  
内部资料 免费交流

CANGZHOUZHIYUANBAO

沧州职业技术学院主办 准印证号:JL10-0033 第5期 总第5期

知行合一  
厚德强技

校训

本期总监制:刘炳炎 编辑/策划:陈金发

万众一心 奋力拼搏

## 我院隆重召开迎评促建誓师大会



早春二月，乍暖还寒，学院礼堂里已是春潮涌动，二月二十三日上午九时，干部职工迎评促建誓师

大会在这里隆重召开。大会由党委书记崔晓林主持，党委副书记付凤岐宣读了院党委“关于表彰三风建

设先进典型的决定”，在欢快的乐曲声中，院领导班子全体成员为“教风建设十佳教师”、“作风建设十佳干部”、“学风建设十佳标兵”和农科院科技标兵颁奖，并为乌克兰外教颁发了荣誉奖项。院长霍献育做了“万众一心，全力以赴，确保迎评”的讲话。

党委书记崔晓林做了总结讲话，他指出，会议开的很好，一是好在院长对整个迎评工作部署周密，要求严格，二是好在教职员对评估决心坚定，志在必得，三是好在全院上下群情振奋，情绪高涨。崔晓林书记从理论高度强调了三个问题：一、提高认识，调整心态，全力冲刺；二、全院动员，全员参与，背水一战，务求全胜；三、发扬成绩，拼搏进取，树信心，燃激情，务求打赢迎评攻坚战。（讲话摘要另发）

两个半小时的会议过程中，纪律严肃，气氛热烈，大家一致表示，一定要响应党委号召，以饱满的热情，务实的作风，昂扬奋进的朝气，争取评估工作的最后胜利，为学院描绘更加美好的明天！（本报编辑部）

## 光荣榜

### 教风建设十佳教师

机电系	王蕴玲	外艺系	芮春红
信息系	王丙强	城建系	王学军
化工系	刘英梅	经贸系	刘淑平
基础部	刘冬梅	教务处	杜建明
牧医系	宋银章	国际处	王彩霞

### 作风建设十佳干部

团委	刘杰	组织部	张虹
总务处	崔学强	人事处	王天行
招生办	张雪松	教务处	吴玉亮
牧医系	吴忠良	机电系	郑春禄
办公室	陈桂林	耿全文	

### 学风建设十佳标兵

通信模国建牧影化中园	信0601	常晓亮
	具0601	王军涛
	计算机0602	张中贞
	国贸0601	张紫艳
	建工0601	马跃
	牧医0601	杨建辉
	影视0601	闫子龙
	工影0603	崔鹏
	乌0605	陈健猛
	生0501	张静

### 农科院科技标兵

闫旭东	刘永平	王庆雷
赵松山	卢思慧	王奉之

### 凝神聚力坚决打好迎评促建攻坚战

党委书记 崔晓林

一、提高认识，调整心态，全力冲刺  
首先要认识到评估是党和国家加强高校宏观管理的重大举措。其次要认识到评估对学院发展建设有重要的促进作用；第三要清楚地认识到评估的结果对我院有着至关重要的影响。教育部决定，评估的结果将与申办新专业、申报教研课题和科研项目等联系起来，此外，评估结果还要通过媒体向社会公布，这将直接影响到我院的社会声誉，对招生工作和学生就业产生巨大影响！一句话：评估是影响我院前途和命运的大事！是我院重中之重的大事！是直接关系到每位教职工切身利益的大事！所以，全院师生员工都要充分认识到这项工作的重要性，决不可麻痹大意。

迎评促建工作好比是万米长跑，现在已经剩下了最后一圈，到了向终点冲刺的阶段，进入了最艰难、最关键的时期，需要大家比毅力、比心态，一定要咬紧牙关跑完全程，取得优异成绩。面临当前迎评促建工作的关键时期，全院上下要认真克服四种心理：一是克服叫苦的心理。要知道过了这个槛，学院今后才能步入阳光大道，过不了这一关，学院今后的生存和发展都会面临很多困难；二是克服厌战心理，逆水行舟，不进则退。在最后几个月里要全力以赴，同心同德，务求全胜；三是克服差不多、标准不高的心理。在深入上下功夫，在细致上下功夫，精益求精，确保工作质量，四是克服与己无关的心理。每一位师生都是评估对象，每一项工作都是评估内容，每一个细节都是评估范围，全体师生员工一定要切实增强主人翁意识、责任感和紧迫感，积极行动起来，立足本岗位，按照迎评的具体要求，扎实做好工作，为迎评促建做贡献。

二、全院动员，全员参与，背水一战，务求全胜

全院动员、全员参与是取得迎评胜利的有力保障，也是迎评工作做细、做深的重要基础。要严格按照《迎评促建第四阶段总体工作方案》要求，层层落实责任制，刚才霍院长同各系部和十二个工

组都签订了责任状，说了就要算数，定了就要兑现。对那些在迎评促建中表现突出、实绩明显的给予提拔重用，在职称晋升上优先考虑。给工作造成损失的一定要惩罚。针对迎评工作，大家要拾遗补漏，查遗补缺，填平补齐，需要我们一遍遍地自检，层层过筛子，不准出任何纰漏。确保万无一失，务求全胜。

三、发扬成绩，拼搏进取，树信心，燃激情，务求打赢迎评攻坚战

经过近3年的迎评促建，我们在办学理念凝练、教学资源建设、师资队伍建设、校风教风学风建设、迎评材料的锤炼等方面已经取得一系列显著成绩，成绩来之不易，是大家用汗水和心血凝结而成，需要我们倍加珍惜、倍加爱护。在这最关键的时刻，让我们大家一起再努力一把，确保“争优保良”预期目标的实现。为此

一是要树信心。经过近三年的迎评促建，学院各项办学条件得到明显改善。1.新校区建设取得了阶段性成果，硬件设施基本满座评估要求，2.投资1500万元充实了实验、实习、实训设备，实践环节得到了进一步加强，突出了职业教育的特色。3.广大教职工的工作作风、敬业精神和奉献精神得到了进一步强化和充分体现，整体素质得到了进一步加强。尤其是去年暑假、今年寒假及双休日，很多教师、职工和干部几乎没有休息，全身心投入到迎评工作中，充分体现了广大教职工讲大局、讲奉献、顾大家、舍小家的精神风貌。这正是我们信心之所在。

二是要燃激情。冲锋夺胜利靠的是什么？靠的是一股子硬气和豪气，靠的是勇往直前的大无畏精神，靠的是沸腾的热血和燃烧的激情。因此，要以“院兴我荣、院衰我耻”的主人翁精神，勤勉干事、激情创业，让这种精神和激情感动评估专家，争取他们更多的理解和支持。

三是要重细节。“细节决定成败”。要在细节上下功夫、在深入上下功夫。确保每项工作责任到人、落实到位，确保万无一失。

四是要展特色。我们是最后一批评

估院校，评估专家已参评过许多院校，每一位专家成员都是见多识广的行家里手，只有把我们的特色充分展示出来，才能感动专家。因此，各部门一定要集思广义，群策群力，发挥集体的智慧，凝聚大家的力量，进一步提炼和完善各种迎评材料及深入挖掘各个亮点，并做好充分、细致的设计和预演，要重点突出体现为教学服务、为育人服务的具体作用和工作成效，并紧紧围绕学院的办学特色和办学定位，从不同角度、不同层面来提供有力的支撑材料，确保办学特色的鲜明。

五是要造氛围。专家组进校后第一印象至关重要。校园环境是外在氛围，精神风貌是内在氛围。要严格按照“十要十不要”标准规范个人行为。认真做好各项迎评准备工作，随时准备专家组随机抽调教师的听课、说课及抽调学生进行技能测试。要以严谨的态度、求实的精神、平和的心态和最佳的学习工作状态接受专家的检验，要真正形成“人人都是得分手，处处都是得分点，个个争优比贡献”的良好精神氛围。

六要发扬“四种精神”，一是奋力拼搏精神。迎评促建是一项艰巨、繁琐而重大的任务，迎评工作千头万绪，要有不畏艰险，克服困难不断前进的决心和毅力，要不怕苦，不怕难，只争朝夕、雷厉风行、顽强奋斗，不达目的，誓不罢休。二是勇于奉献精神。在这个关键时刻，我们需要奉献，需要顾全大局，积极出主意、想办法，知情出力，献计献策，不允许有任何不和谐的声音和不利于评估的言行。三是团结合作精神。迎评促建是一项复杂而系统的工程，需要全院一盘棋，上下一条心，拧成一股绳，同心协力、团结合作。四是敢于争优的精神。总体目标上要勇于拼搏，敢于争优，具体工作中敢于争先、善于争先。要敢于向兄弟院校看齐，善于向兄弟部门学习，在比、学、赶、帮、超中不断改进工作，促进整体工作质量的提高。

全体师生员工从开学的第一天起就要立即行动起来，团结起来，紧张起来，振奋精神，积极奉献，以大局为重，为夺取迎评攻坚战的胜利而贡献力量。



院长(右)与各系部处室负责人签订迎评责任状。

摄影 王磊